Cnauo onsi yyumerns

[1pn nepeHoce 3ansaTon Ha
OOWH 3HaK BMpaso,
3HA4YMMOCTb Kaxkgon undopsl

3HaA4uT, N cCaMO YUCIIO
yBenunynsaetca B 10 pas.

BepHo 1 obpaTHoe: 4TObbI
YMHOXUTb OECATUYHYIO AP0

Ha 10, Hago 3anAaATyto

12,34

yBenuumneaercs B 10 pas, a}/l/rZ/M.

NnepeHecTn Ha OauH paspsan

BMNpaBso.

12,34 - 10
12,34 - 100

123,4
1234



12,34

12,34 - 10 = 123,4
12,34 - 100 = 1234



MaTeMaTUYeCKUN OUKTaAHT

1) 12,78 - 10 = 127,8
2) 14,52 - 100 =

3) 2,5-100 =

4) 9,745 - 100 = 974,5

5) 0,0021 - 1000 =

6) 0,74 - 1000 =



MaTeMaTnyeCKMN OUKTAHT C CaMONPOBEpPKOWU

1) 0,052 - 100 =
2) 843,510 =
3) 3,08 - 100 =

4) 0,0084 - 100 = 0,84

DN ERIIIEN 45 006

6) 203,1- 1000 = 2 031 000



Ona yautens

[1pn nepeHoce 3andaTon Ha
OOWH 3HaK BNEBO,
3HAYMMOCTb KaXaou umdopsl
yMeHbLuaetcs B 10 pas, a,
3Ha4nT, U caMO YU1CIIO
ymeHbLuaetcd B 10 pas.
BepHo 1 obpaTHoe: 4TObbI
pas3nennuTb OEeCATUYHYIO
apobb Ha 10, Hago 3anaTyto
NepeHecTn Ha oauH pas3psa
BMNeBO.

W

567,8 : 10 =

567,8 : 100

5,678

56,78
5,678



°617,8

RN

5,678

567,8 : 10 = 56,78
567,8 : 100 = 5,678



MaTeMaTUYeCKUN OUKTaAHT

1) 12,78 : 10 = 1,278
2) 14,52 : 100 =

3) 2,5:100 =

4) 974,5:100 = 9,745
SNFIRENERE 0,00021

SIIZER RN 0,000074



MaTeMaTnyeCKMN OUKTAHT C CaMONPOBEpPKOWU

1) 243,52 : 100 =
2) 843,5:10 =

3) 3,08:100 = 0,0308
AN LY RS 0,000084

5) 456 : 1000 =

6) 203,1: 1000 =



